



Пятерым сотрудникам полиции в Иркутской области предъявлено обвинение в совершении преступлений коррупционной направленности



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации задержаны пять сотрудников отдельного батальона дорожно-постовой службы ГИБДД МУ МВД России «Иркутское», а также трое жителей Иркутской области. В зависимости от роли каждого в рамках возбужденного уголовного дела им предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве), ч. 3 и ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По версии следствия, в период 2019-2021 годов командир отдельного батальона ДПС ГИБДД МУ МВД России «Иркутское» Владимир Егоров, а также подчиненные ему сотрудники – командир взвода Владимир Болдырев, инспекторы Дмитрий Климентьев, Алексей Кузовков,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Евгений Лузин и иные должностные лица ГУ МВД России по Иркутской области через посредника Анну Турову получили от представителей коммерческих организаций взятку не менее 5 млн рублей. Денежные средства перечислялись систематически за беспрепятственный провоз древесины и пиломатериалов через пост ДПС, расположенный в городе Иркутске.

Задержание указанных лиц осуществлялось во взаимодействии с оперативными службами ГУСБ МВД России и ФСБ России. Судом в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, а Туровой – в виде домашнего ареста.

Следственными органами СК России продолжается комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств преступления и лиц, причастных к его совершению.

04 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1661425>